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长春外国语学校

2011——2012学年第二学期第一次月考高一生物（理科）试卷

出题人：黄钰     审题人：刘丽
   第Ⅰ卷（单项选择题，共50分。）

注意事项：1、本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。共计100分，考

              试时间为90分钟。

           2、请把答案写在答题纸上。
1．豌豆的高茎对矮茎为显性，现有一株高茎豌豆甲，要确定甲的基因型，最简便易行的办法是（    ）

A．选另一株矮茎豌豆和甲杂交，子代若有矮茎出现，则甲为杂合子

B．让甲豌豆进行自花传粉，子代中若有矮茎出现，则甲为杂合子      

C．选另一株矮茎豌豆与甲杂交，子代若都表现高茎，则甲为纯合子      

D．让甲与多株高茎豌豆杂交，子代若高矮茎之比接近3:1，则甲为杂合子    

2．在西葫芦的皮色遗传中，已知黄皮基因（Y）对绿皮基因（y）为显性，但在另一白色显性基因（W）存在时，则基因Y和y都不能表达。两对基因独立遗传。现有WwYy的个体自交，其后代表现型种类及比例是（    ）

A．4种，9:3:3:1      B．2种，13:3      C．3种，12:3:1      D．3种，10:3:3    

3．按基因的自由组合定律，具有两对相对性状的纯合子杂交，F2中出现的性状重组类型个体占总数的（    ）

A．3/8               B．3/8或5/8       C．5/8              D．1/16    

4．基因型为AaBbCcDd和AABbCcDd的向日葵杂交，按自由组合定律，后代中基因为AABBCcdd的个体所占的比例为（    ）

A．1/8               B．1/6             C．1/32             D．1/64   

5．纯合高秆抗病小麦（DDTT）和纯合矮秆易染病小麦（ddtt）杂交育种，F2产生符合要求的植株（能稳定遗传的矮秆抗病的植株）占总数的（    ）

A．1/4               B．3/16            C．1/16             D．9/16    

6．一种生物个体中，隐形个体无生殖能力，一个杂合子自交得F1，F1的个体在只能自交和可以自由交配的两种情况下，F2中有繁殖能力的个体分别占F2总数的（    ）

A．2/3  1/9          B．1/9  2/3         C．8/9  5/6          D．5/6  8/9   

7．已知一批基因型为AA和Aa的豌豆种子，其数目之比为1:2，将这批种子种下，自然状态下（假设结实率相同）其子一代中基因为AA，Aa，aa的种子数目之比约为（    ）

A．3:2:1             B．1:2:1            C．3:5:1             D．4:4:1    

8．南瓜的扁盘形、圆形和长圆形由两对等位基因（A—a，B—b）控制且独立遗传。现将两株圆形南瓜杂交，F1全是扁盘形；F1自交产生F2，F2中扁盘形：圆形：长圆形为9:6:1，则亲本两株圆形南瓜的基因型为（    ）

A．AABB和aabb    B．aaBb和Aabb     C．AAbb和aaBB     D．aaBB和Aabb    

9．豌豆的紫花和白花受两对等位基因控制且独立遗传，两株白花豌豆杂交产生的F1都是紫花，F1自交，F2中紫花：白花为9:7。若将F1进行测交，后代中开紫花的比例为（    ）

A．1              B．3/4              C．1/2              D．1/4   

10．豌豆种皮的灰色（G）对白色为显性（g）为显性，将纯种灰种皮与白种皮相互杂交的F1，F1自交得F2，则（    ）
A．亲本白种皮植株上所结豌豆种皮为灰色   

B．F1植株上所结种子种皮既有灰色又有白色

C．种皮的性状分离比3:1出现在F1植株上   

D．种皮性状分离比出现在F2植株上

11．已知A与a、B与b、C与c3对等位基因自由组合，基因型分别为AaBbCc，AabbCc的两个体进行杂交。下列关于杂交后代的推测，正确的是（    ）

 A．表现型有8种，aaBbCc个体的比例为1／16

B．表现型有4种，aaBbcc个体的比例为1／16

C．表现型有8种，Aabbcc个体的比例为1／8

D．表现型有8种，AaBbCc个体的比例为1／16
12．纯种的甜玉米和非甜玉米实行间行种植，收获时发现，在甜玉米的果穗上有非甜玉米的子粒，但是在非甜玉米的果穗上找不到甜玉米的子粒，对这种现象的最佳解释是（    ）

A．甜玉米是显性性状             B．甜玉米是隐性性状    

C．甜玉米发生了基因突变         D．非甜玉米发生了基因突变    

13．某种哺乳动物的直毛（B）对卷毛（b）为显性,黑色（C）对白色为显性（c）为显性（这两对基因分别位于两对同源染色体上）。基因型为BbCc的个体与“个体X”交配，子代表现型有：直毛黑色、卷毛黑色、直毛白色和卷毛白色，各表现型之间的比例为3:3:1:1。“个体X”的基因型为（    ）

A． BbCc           B．Bbcc            C．bbCc            D． bbcc   

14．已知番茄的红果（R）对黄果（r）为显性，高茎（D）对矮茎为显性（d）为显性，这两对基因是独立遗传的。某校科技活动小组将该校的某一红果高茎番茄植株进行测交，对其后代再测交。并用柱形图来表示第二次测交后代中各种表现型的比例，其结果如下图所示，请你分析最先用来做试验的红果高茎番茄植株的基因型是（    ）
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A． RrDd           B．RRDD          C．RrDD               D．RRDd     

15．人体肤色的深浅受A，a和B，b两对基因控制（A，B控制深色性状）。基因A和B控制皮肤深浅的程度相同，基因a和b控制皮肤深浅的程度相同。一个基因型为AaBb的人与一个基因型为AaBB的人结婚，下面关于其子女皮肤颜色深浅的描述中，不正确的是（    ）

A．子女可产生四种表现型              B．肤色最浅的孩子的基因型是aaBb

C．与亲代AaBB表现型相同的有1/4     D．与亲代AaBb皮肤颜色深浅一样的有3/8   

16．在一个种群中随机抽出一定数量的个体，其中，基因型为BB的个体占18%，基因型为Bb的个体占70%，bb的个体占12%，那么基因B和b的频率分别是（    ）

A．18%和82%      B．36%和64%      C．53%和47%      D．76%和24%    

17．孟德尔在研究豌豆一对相对性状的遗传时，设计的对现象进行解释的验证实验称为（    ）

A．测交            B．杂交            C．自交            D．正交    

18．先天性聋哑是由常染色体隐性遗传基因控制的遗传病，双亲表现型正常，生了一个患该病的孩子，患该病的可能性（    ）

A．100%          B．75%             C．50%            D．25%

19．父本基因型为AABb，母本基因型为AaBb，其F1中不可能出现的基因型是（    ）

A．AABb           B．Aabb            C．AaBb           D．aabb

20．基因型分别为AaBb，AAbb的两个体进行杂交，子代的表现型有（    ）

A．2种             B．4种             C．6种             D．8种    

21．下列性状中，属于相对性状的是（    ）

A．兔的白毛与猪的黑毛                 B．狗的长毛与卷毛   

C．兔的长腿与短腿                     D．果蝇的红眼与果蝇的棒眼    

22．将具有1对等位基因的杂合体，逐代自交3次，在F3中能稳定遗传个体所占比例为（    ）

A．1/8             B．7/8               C．7/16            D．9/16    

23．遗传学奠基人孟德尔获得成功的原因有：①选用自花传粉的豌豆做实验材料 ②先针对一对相对性状，后对多对相对性状的研究方法 ③运用统计学方法 ④实验工具较先进，其中正确的是（    ）

A．①

 = 2 \* GB3 ②           B．③

 = 4 \* GB3 ④              C．①

 = 2 \* GB3 ②

 = 3 \* GB3 ③         D．②

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④
24．某生物的基因型为AaBBMm，在不发生基因突变的情况下，该生物产生的配子类型有（    ）

A．AMB和aBM   B．Abm和abM       C．aBM和AbM     D．ABM和abM

25．豌豆是遗传学实验研究的良好材料，以下不是豌豆生物学特征的是（    ）

A．自花传粉                            B．闭花授粉          

C．伴性遗传性状明显                    D．高茎、矮茎等相对性状易于区分    

26．下列性状中不属于相对性状的是（    ）

A．骆驼的长毛和细毛                    B．豌豆的紫花和红花    

C．西红柿的抗病和易染病                D．水稻的早熟和晚熟    

27．下列说法中，正确的是（    ）

A．表现型相同的生物，基因型不一定相同    

B．D和D，D和d，d和d都是等位基因    

C．隐性性状是指生物不能表现出来的性状

D．纯合子自交后代不会发生性状分离，杂合子自交后代不会出现纯合子    

28．已知豚鼠的体色由一对等位基因控制，一对黑色的豚鼠杂交，产生了一黑三白的仔鼠，该黑色仔鼠的杂合子的概率为（    ）

A．1/4           B．1/3           C．2/3           D．1/2  

29．基因型为AaBb和aaBb的亲本杂交（已知两对等位基因位于非同源染色体上），则F1表现型与基因型种类分别为（    ）

A．4，6           B．6，4         C．4，9         D．4，8   

30．大豆的白、紫花是一对相对性状。下列杂交实验中，能判断出显性和隐性关系的是（    ）

①紫花×紫花→紫花　              

②紫花×紫花→301紫花∶101白花　
③紫花×白花→紫花　             

 ④紫花×白花→98紫花∶102白花
A．①和②          B．③和④       C．②和③         D．①和③    
31．家兔的黑毛对褐毛是显性，要判断一只黑毛兔是否是纯合子，则与它交配的兔子最好选择（    ）

A．纯种黑毛兔      B．杂种黑毛兔    C．褐毛兔         D．长毛兔    

32．下列基因型个体中，只能产生一种配子的是（    ）

A．ddTt             B．DDtt          C．DdTt          D．DDTt    

33．基因分离定律的实质是（    ）

A．等位基因随同源染色体的分开而分离    B．子二代性状的分离比为3:1       

C．测交后代性状分离比为3:1             D．子二代出现性状分离    

34．下列叙述正确的是（    ）

A．纯合子测交后代都是纯合子            B．纯合子自交后代都是纯合子    

C．杂合子自交后代都是杂合子            D．杂合子测交后代都是杂合子   

35．豚鼠的黑毛（B）对白毛（b）为显性，粗糙毛（R）对光滑毛（r）为显性，两对基因独立遗传，一只白色光滑豚鼠与一只黑色粗糙毛豚鼠交配，先后生下7只黑色粗糙毛豚鼠，8只黑色光滑毛豚鼠，这两个亲本的基因型最可能的是（    ）

A．BBRr×bbrr        B．BbRr×bbrr      C．BBRR×bbrr     D．BbRR×bbrr     

36．下列关于生物隐性性状的叙述不正确的是（    ）

A．生物在正常情况下不能表现的性状    

B．由隐性基因决定的性状   

C．具有相对性状的纯合亲本杂交在F1代中不能表现的性状    

D．没有显性基因时才表现的性状    

37．在一对相对性状的遗传实验中，性状分离是指（    ）

A．纯种显性个体与纯种隐性个体杂交产生显性的后代    

B．杂种显性个体与纯种显性个体杂交产生显性的后代    

C．纯种隐性个体自交产生隐性的后代

D．杂种显性个体自交产生显性和隐性的后代

38．在孟德尔进行的两对相对性状的遗传实验中，具有1:1:1:1比例关系的是（    ）

①杂种F1自交后代的性状分离比例

②杂种F1产生配子类型的比例

③杂种F1测交后代的表现型比例

④杂种F1自交后代的基因型比例
A．①②④             B．②④             C．①③             D．②③
39．蚕的黄色茧（Y）对白色茧（y）是显性，抑制黄色出现的基因（I）对黄色出现的基因（i）是显性。现用杂合白色茧（IiYy）蚕相互交配，后代中白色茧所占的比例是（    ）

A．3/4                B．3/16              C．13/16            D．15/16    

40．两个杂合体杂交，子代只有一种表现型，则这两种杂合体的基因型可能是（    ）

A．aaBb×AABb       B．AaBB×AABb     C．AaBb×AABb     D．AaBB×aaBb    

41．鼠的毛皮黑色对褐色为显性。在两只杂合黑鼠的后代中，纯种黑鼠占整个黑鼠中的比例是（    ）
A．1/2   
           B．1/3

       C．1/4   
           D．全部
42．有一种植物，只有在显性基因A和显性基因B同时存在时才开紫色花，否则只开白色花。用一纯和显性开紫色花的植株与一纯和隐性开白花的植株杂交，F1再自交，则F2中紫色花与白色花植株的比例是（  ）

A．9:1                B．9:3               C．9:7              D．15:1
43．两个亲本杂交，基因遗传遵循自由组合定律，其子代的基因型是1YYRR，2YYRr，1YYrr，1YyRR，2YyRr，1Yyrr那么这两个亲本的基因型是（    ）
A．YYRr 和YyRr      B．YYrr和YyRr     C．YYRR和YYRr    D．YyRr和YyRr 

44．下列关于等位基因的叙述，错误的是（    ）

A．形成配子时，等位基因分离        B．D和d是等位基因         

C．等位基因控制相对性状          D．C和C是等位基因    

45．对某植物体进行测交，得到测交后代的基因型为RrYy和Rryy，则该植物体的基因型是（    ）

A．RRyy               B．RRYy           C．rrYy             D．rryy    

46．某种群中，基因型AA个体占25%，Aa个体占60%，那么基因A和a的频率为（    ）

A．50%和50%         B．25%和75%       C．55%和45%       D． 30%和70%   

47．下列对黄色圆粒豌豆和绿色皱粒豌豆杂交试验结果的叙述中，错误的是（    ）

A．F1能产生4种比例相同的雌配子和雄配子 

B．F2中圆粒和皱粒之比接近3:1，与分离定律相符    

C．F2中出现4种基因型的个体

D．F2出现4种表现型的个体，且比例为9:3:3:1
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48．右图为一家族遗传谱系，已知该病由一对等位基因控制，若III7和III10婚配，生下一个正常，女孩，他们再生一个患病孩子的概率是（    ）

A．1/8   B．3/8    C．1/4     D．3/4    

49．正常人对苯硫脲感觉味苦，称味者（T），为显性，有人对苯硫脲没有味觉，称味盲（t）。人的正常（A）对白化病（a）为显性。有一对正常味者夫妇，生了一个味盲白化的孩子，则这对夫妇的基因型为（   ）

A．TTAa×TTAa       B．TtAa×TTAa      C．TtAa×TtAa      D．TtAA×TtAa 

50．（1）鉴定一只羊是否纯种；（2）在一对相对性状中区分显隐性；（3）不断提高小麦抗病品种的纯合度；（4）检验杂种F1的基因型。可采用的方法依次是（    ）

A．杂交、自交、测交、测交                 B．测交、杂交、自交、测交    

C．测交、测交、杂交、自交                 D．杂交、杂交、杂交、测交   
第Ⅱ卷（非选择题，共50分。）
51．（每空2分，共14分）下图为人类某种遗传病的家族系谱图，6号和7号为同卵双生，即由同一个受精卵发育而成的两个个体，8号和9号为异卵双生，即两个受精卵分别发育成的个体。请据图回答：
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（1）若用A、a表示控制该相对性状的一对等位基因，则3号和7号个体的基因型分别为________、________。

（2）6号是纯合子的几率为________，9号是杂合子的几率为________。

（3）7号、8号再生一个孩子有病的几率是________。

（4）如果6号和9号结婚，则他们生出有病孩子的几率是________，如果他们生出的第一个孩子有病，则再生一个孩子有病的几率是________。

52．（每空2分，共12分）黄色皱粒豌豆与绿色圆粒豌豆杂交，子代的性状表现类型按每对相对性状进行分析和统计结果如下图所示，请分析回答[黄色（Y）对绿色（y）为显性，圆粒（R）对皱粒为显性(r)]
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（1）子代中圆粒与皱粒的比例是________________。

（2）亲本中黄色皱粒与绿色圆粒的基因型分别为____________和___________。
（3）子代性状表现型及比例是____________。
（4）子代中黄色圆粒的基因是_________若使子代中的黄色圆粒与绿色皱粒个体杂交，它们的后代中纯合子所占的比例是___________。

53.(每空1分，共10分) 豌豆子叶的黄色（Y）对绿色（y）是显性，圆粒（R）对皱粒(r)为显性，下边是四种不同的杂交组合以及各种杂交组合所产生的子代数。请在表格中填写亲代的基因型

	亲      代
	子代的表现型及其数量

	基因型
	表现型
	黄色圆粒
	黄色皱粒
	绿色圆粒
	绿色皱粒

	①
	_____×_____
	黄皱×绿皱
	0
	34
	0
	36

	②
	_____×_____
	黄圆×绿皱
	16
	17
	14
	15

	③
	_____×_____
	黄圆×绿圆
	21
	7
	20
	6

	④
	_____×_____
	绿圆×绿圆
	0
	0
	43
	14

	⑤
	_____×_____
	黄皱×绿圆
	15
	16
	18
	17


54.（每空2分，共12分）已知柿子果实圆锥形（A）对灯笼形（a）为显性，红色（B）对黄色（b）为显性，辣味（C）对甜味（c）为显性，假定这三对基因为等位基因。现有以下4个纯  合亲本：

	亲本
	果形
	果色
	果味

	甲
	灯笼形
	红色
	辣味

	乙
	灯笼形
	黄色
	辣味

	丙
	圆锥形
	红色
	甜味

	丁
	圆锥形
	黄色
	甜味


（1）利用以上亲本进行杂交，F2能出现灯笼形、黄色、甜味果实的植物的亲本组合有______________。
（2）上述亲本组合中，F2出现灯笼形、黄色和甜味果实的植株比例最高的亲本组合是____________，其基因型为___________。这种亲本组合杂交F1的基因型和表现型有_____________，其F2的全部表现型有____________，灯笼形、黄色和甜味果实的植株在该F2中出现的比例是____________。
55.（每空1分，共2分）有一种脚很短的鸡叫爬行鸡，由显性遗传因子A控制，在爬行鸡的遗传实验中得到下列结果：

	亲本性状
	后代性状及数量

	
	爬行鸡
	正常鸡

	第一组
	爬行鸡×爬行鸡
	2977
	995

	第二组
	爬行鸡×正常鸡
	1676
	1660


（1）第一组两个亲本的遗传因子是_______________,

（2）第二组两个亲本的遗传因子是_______________。
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（答题纸）

出题人：黄钰     审题人：刘丽
1、 选择题：（每题1分，共50分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	41

42
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]


二、非选择题（共50分）

51.（每空2分，共14分）
（1）________________________、______________________。

（2）_________________________， ____________________。

（3）_________________________。

（4）_________________________， ____________________。
52.（每空2分，共12分）

（1）________________________。

（2）_________________________和______________________。

（3）_________________________。

（4）_________________________， ______________________。
53. (每空1分，共10分)

①________________×________________

②________________×________________

③________________×________________

④________________×________________

⑤________________×________________

54.（每空2分，共12分）
（1）________________。

（2）_____________， _____________。_____________， _____________，_______________。

55.（每空1分，共2分）
（1）_______________,

（2）_______________。
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（答案）

出题人：黄钰     审题人：刘丽
一、选择题：（每题1分，共50分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]

	41

42
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50

	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]
	[A]

	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]
	[B]

	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]
	[C]

	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]
	[D]


二、非选择题：（共50分。）

51.（每空2分，共14分）
（1）Aa、Aa。

（2）0，2/3。

（3）1/4。

（4）1/6，1/4。
52.（每空2分，共12分）

（1）1:1。

（2）Yyrr和yyRr。

（3）黄圆、黄皱、绿圆、绿皱，比例为1：1：1：1。

（4）YyRr，1/4
53. (每空1分，共10分)

①Yyrr×yyrr
②YyRr×yyrr
③YyRr×yyRr
④yyRr×yyRr
⑤Yyrr×yyRr
54.（每空2分，共12分）

（1）甲与丁，乙与丙，乙与丁。

（2）乙与丁， aabbCC和AAbbcc。AabbCc锥形黄色辣味，圆锥形黄色辣味、圆锥形黄色甜味、灯笼形黄色辣味、灯笼形黄色甜味，1/16。
55.（每空1分，共2分）

（1）Aa×Aa,

（2）Aa×aa。
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